

体坛新闻

巴黎晋级
小贝“旁观”

巴黎圣日耳曼队本赛季的巨额投资在昨日初见回报,“大巴黎”在欧冠联赛1/8决赛次回合主场1:1战平西甲巴伦西亚队,以3:2的总比分18年来首次晋级欧冠8强。

贝克汉姆本场进入了替补名单,比赛中他频频在场边热身,可终究还是没从主帅手中领到“令旗”出场。

(据新华社)

尤文晋级
毫无悬念

意甲“领头羊”尤文图斯队昨日在主场毫无悬念地以2:0击败苏超凯尔特人队,总比分5:0强势晋级。

首回合客场3:0大胜,让尤文主帅孔蒂能在本场放心地让主力球员轮休,基耶利尼、武齐尼奇等人均坐在替补席上。“老妇人”很快便占据了场上的主动,由马特里第24分钟补射空门得手,凯尔特人虽想挽回一丝颜面,但易边后被夸利亚雷拉第65分钟又在伤口上撒了一把盐。

(据新华社)

科比无愧战神
湖人打晕黄蜂

3月7日,NBA进行了14场对决,几乎所有球队都进行了比赛。洛杉矶湖人客场在落后25分的情况下完成逆转,最后一节只让对手得到9分,最终108:102击败新奥尔良黄蜂,胜率重新回到五成,继续缩小和西部第八的胜场差距。

科比是获胜的首功之臣,他全场拿下了42分12次助攻,这是他NBA生涯中第4次40+10(仅指助攻)的比赛。同时湖人的25分逆转也在科比的生涯中位列第3位,最近10年的第一位。

(综合)

詹姆斯绝杀
热火16连胜

3月7日,NBA常规赛中,虽然热火一度浪费了20分的领先优势,但在最后关键时刻,热火打出总冠军实力,皇帝3.2秒准绝杀帮助热火97:96险胜魔术,成功将连胜场次扩大到16场,同时也迎来了主场12连胜。

(据搜狐网)

张继科丁宁
出席劳伦斯

6日下午,正式出任国家乒乓球队总教练不到10天的刘国梁来到正在鄂尔多斯市举行的中国乒乓球女队“直通巴黎”世乒赛挑战赛第二阶段比赛的现场,他表示,张继科和丁宁能够代表中国乒乓球的最高水平,“而且他俩形象阳光、人气很高,非常适合中国乒乓球的形象代言人。”

2013劳伦斯世界体育奖颁奖典礼将于3月11日在巴西里约热内卢举行。2012年12月13日,中国乒乓球队获得本届劳伦斯世界体育奖年度最佳团队提名。

(据新华社)

女排新帅月底揭晓

陈忠和出山?
不是不可能!

自从俞觉敏在伦敦奥运会后卸任中国女排主教练一职,谁来接老俞的班,迟迟得不到答案,新一届女排的组建和训练更是无从谈起。不过,这样的局面很快将结束。昨天,排管中心终于启动了里约奥运会周期的中国男女排主教练选聘工作,据排管中心透露,通过推荐和选拔,男女排主帅将于3月底确定,而新一届的中国女排也将在不晚于4月上旬开始集训。到底是此前呼声最高的陈忠和,还是郎平、蔡斌,抑或是斜刺里杀出的黑马?不需一个月就将见分晓。

一条款特意为陈忠和而设?

据排管中心副主任李全强介绍,此次选帅工作主要分四个步骤:首先是由来自全国一线排球队主教练、老队员、老专家代表和排球中心部门以上领导所组成的34人推荐团进行推荐提名;然后由选帅领导小组广泛听取各方意见;在综合考虑本人经历、成绩和相关条件后,确定1到2名候选人,并组织候选人竞聘陈述;最终,研究确定主教练人选,并报总局批准。

在李全强透露的诸多选帅条件中,有两条比较惹人关注,一条是“其所执教的运动员(队)或其本人曾获得全国冠军或亚洲以上国际比赛前三名”。而另一条则是将主帅人选的年龄限定在了56岁(含)以下,至于国籍等方面倒没有限制。

中国排协把选帅门槛设在

56岁,显然是希望新帅能带满未来四年的周期。而今年10月才年满56岁的陈忠和,也让这一条款显得十分微妙,将年龄上限卡在56岁,这样的巧合似乎是特意为陈忠和而设。

就在春节前,有关陈忠和已经确定将重掌女排帅印的消息传得沸沸扬扬,尽管当事人并没有出面承认,但同样不否认的态度也让外界揣测颇多。对此,在昨天的会议上,排管中心特别澄清,此前媒体关于男女排主教练人选的报道均属猜测,与中心并无关系。

对于陈忠和究竟是否会出山,俞觉敏的看法依旧是:根据里约奥运周期的目标来决定。“今天公布选帅标准,只能说明新帅的选拔工作已经启动了,至于选谁、怎么选,还是要等中心的决定。”俞觉敏说。

俞觉敏:黑马可能性不大

昨晚,记者联系上了带队正在上海备战全运会的浙江女排主教练吴胜,对于排管中心已经启动了新一届女排主教练选聘工作,吴胜直言并不知情。“到目前为止,还没有人通知我这件事,我现在最主要的任务还是把全运会打好。”对于浙江队前一阶段在北仑的封闭集训,吴胜表示十分满意。

从年龄来看,无论是55岁的陈忠和、53岁的郎平、52岁的王宝强还是47岁的蔡斌,都符合排管中心的选帅细则,而近10多年

来一直在国家队助教位置上默默耕耘的赖亚文,也有望成为黑马,被正式扶正。

作为前任女排主帅,此次,俞觉敏并不会出现在34人的推荐团中。在他看来,女排主帅的位置责任大,任务重,因此选择也需要格外谨慎,这或许也是排管中心迟迟不肯启动选聘的原因。“接下来的全运会预赛,肯定还会是中心领导考察的重要部分,很可能要综合候选人在预选赛上的成绩,再和专家沟通商量后,才会最终决定。”当然,老俞也



中国女篮新任主帅确定

马赫二度出山重拾教鞭

据中国篮协官网消息,中国女篮主帅已经确定,曾执教过中国女篮的澳大利亚籍教练汤姆·马赫二度出山。

篮协称,为备战积极备战2016年里约奥运会,经国家体育总局批准,新一届中国女篮教练组于近日组成。主教练为2008年北京奥运会率领中国女篮取得第四名的汤姆·马赫(澳大利亚),领队匡鲁彬(篮管中心),教练员为许利民(北京)、郑薇(广东)、米歇尔(澳大利亚),体能教练屈维斯·科曼(美国)。

根据备战2016年里约奥运会的目标和任务,篮协中心于2012年9月启动了备战里约奥运会的相关工作,成立了新一届国家女篮主

教练选聘领导小组,确定了在国内选拔优秀教练执教中国女篮的工作原则。

通过推荐和自荐,有若干名国内外优秀教练员进入了候选人名单。选聘领导小组通过考察、了解、面试和试训等多种形式的考核,结合候选人的工作经历、执教风格和特点及带队成绩,进行了全面评估,并认真听取了中国篮协教练委员会相关人员的意见。最终,依据中国女篮现状,及尽快提高整体水平,备战2016年里约奥运会任务目标,篮管中心决定聘请汤姆·马赫担任新一届中国女篮主教练,同时组成中外结合的复合型教练团队,带队完成新周期备战奥运会任务。

(据中新网)